

ОТЧЕТ

о реализации социально-значимого проекта «Память сердца»

В рамках проекта использовались разнообразные формы работы с детьми: совместная и индивидуальная деятельность педагога с детьми, беседы, акции, конкурсы, экскурсии к памятным местам, выставки детских рисунков на темы войны и мира, работа с родителями, помочь ветерану. В процессе проекта были проведены следующие мероприятия:

1. Экскурсия к мемориальному комплексу Стелла, к монументу «Скорбящая мать», Вечному огню.
2. Экскурсия к памятнику неизвестным лётчикам.
3. Оформление уголка «Боевой славы».
4. Акция «Посылка солдату».
5. Конкурс строя и песни.
6. Конкурс рисунков «Мы за мир на земле».
7. Беседы «Они сражались за Родину», «Великая Победа»
8. Конкурс чтецов «И помнит мир спасенный»
9. Организация встреч с узником концлагерей ВОВ Бабаковой А.А., участие в изготовлении подарков для ветерана, в музыкальном поздравлении.
10. Оказание адресной помощи ветерану
11. Фотовыставка «Помнить будем всегда»
12. Составление презентаций на тему проекта
13. Тематический альбом «Наша Победа»

Таким образом, основным результатом проекта является достижение поставленной заранее цели, которая заключалась в том, чтобы помочь новому поколению получить и сохранить бесценное наследие своего героического народа.

Каждый человек, и взрослый, и ребёнок, должен помнить тех, кто подарил нам этот солнечный и мирный день, помнить тех, кто отдал свои жизни за великое дело - борьбу с мировым злом в лице фашизма.

Из вышесказанного можно выделить следующие полученные результаты:

1. Повышение уровня патриотического чувства и любви к Родине.
2. Проявление внимания и уважения к ветеранам и пожилым людям.
3. Освоение доступных знаний об истории родной страны, края и своей станицы.
4. Приобретение детьми навыков социального общения со взрослыми.
5. Положительные отзывы детей и определение системы дальнейшей деятельности по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.



Н.А. Мишиенко

С.С. Грановская